

INFO-THEKE

Diacosa AG – Swiss Label zertifiziert



Unsere Romulsin® Produkte sind mit dem Swiss Label gekennzeichnet, welches für echte Schweizer Produkte und Dienstleistungen steht. Die Ursprünge von Swiss Label reichen bis ins Jahr 1917 zurück. Das Swiss Label erhalten nur Firmen in der Schweiz, welche Ihre Produkte zu mindestens zu 70% in der Schweiz

herstellen und verarbeiten. Das Markenzeichen von Swiss Label ist die Armbrust, diese ist in der Schweiz und in wichtigen Exportländern geschützt. Das Symbol steht für vertrauensbildende Werte wie Qualität, Sicherheit, Zuverlässigkeit und Bodenhaftung.

Weitere Informationen finden Sie unter: http://www.swisslabel.ch/ Quelle: Schweizerische Gewerbezeitung; SGV/USAM; Ausgabe 10. Juli 2015; Seite 15

Peter Ryser eidg.dipl Apotheker FPH, Geschäftsführer



